
 

 

 

Proces - verbal 

 

Încheiat astăzi, 20 ianuarie 2023, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei 

Surdila Găiseanca.  

La şedinţă participă toți cei 11 în funcție, De asemenea, participă de drept domnul primar 

Drăguț Gabriel și domnul Barbu Viorel - secretarul general al comunei Surdila Găiseanca, care 

redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei.  

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

20.12.2022 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 18.01.2023, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

În conformitate cu prevederile art.123 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările și completările ulterioare și ale art.9 alin.(1) din Hotărârea 

Consiliului Local nr.20/22.04.2021 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare 

a Consiliului local al comunei Surdila Găiseanca, domnul consilier Barbu Florinel a fost ales în 

funcția de președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni, în ședința anterioară a Consiliului 

Local.  

Domnul preşedinte de şedinţă, prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziţia 

primarului nr.7/13.01.2023, transmisă consilierilor locali și invitaților în format electronic prin 

Convocatorul nr.141/13.01.2023, publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul 

consiliului local potrivit procesului verbal nr.142 din 13.01.2023. 



Ne fiind alte propuneri pentru modificare și completare, domnul Barbu Florinel președinte 

de ședință, supune la vot ordinea de zi a ședinței, care este următoarea:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca 

pe anul 2023. 

2. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului comunei nr.1 din 5 

ianuarie 2023 privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe 

anul 2022. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare a unităților de învățământ 

preuniversitar de stat pe raza comunei Surdila Găiseanca pentru anul şcolar 2023-2024. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni şi lucrări de interes local la 

care vor participa beneficiarii de ajutor social în anul 2023. 

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea normativelor proprii de consum carburanți 

pentru autovehiculele și utilajele aflate în dotarea comunei Surdila – Găiseanca. 

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și 

personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Surdila 

Găiseanca, precum și a indemnizațiilor lunare a  funcțiilor de demnitate publică alese începând cu 

luna ianuarie 2023. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru 

aparatul de specialitate al primarului comunei Surdila Găiseanca. 

8. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Surdila 

Găiseanca în Comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general 

al Comunei Surdila Găiseanca. 

9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea unor poziții din Inventarului 

bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Surdila Găiseanca. 

10. Alte probleme. 

Domnul președinte de ședință: Dacă sunt și alte intervenții asupra ordinii de zi vă rog să le 

supuneți atenției consiliului. Dacă  nu, am să supun la vot ordinea de zi a ședinței. 

Se aprobă cu unanimitate de voturi.  

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel:  Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 

comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 18 ianuarie 2023, am să dau citire proiectelor înscrise pe 



ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Dau citire proiectului de hotărâre nr.1 din 6.01.2023 privind aprobarea bugetului local al 

comunei Surdila Găiseanca pe anul 2023.  

Domnul consilier Rusu Săndel Dumitru: Văd că pe structura bugetului de investiții pe acest an, pentru 

drumurile către fermele zootehnice nu s-au prevăzut fonduri. Ca și plătitori de impozite și taxe, cred că am 

putea beneficia de câteva mașini de balast ca să se refacă structura acestora, pentru că nu noi fermierii le-am 

deteriorat , ci transportul greu de cereale din câmp efectuat de ferma ”turcului”, dar și acesta trebuia să 

circule pe undeva. Nu mai zic că nu avem curent, nu avem apă.... 

Domnul primar Drăguț Gabriel: Cunoașteți destul de bine care este costul curentului electric în zona 

respectivă, și pentru ca 10% din bugetul local, să meargă către 2 fermieri, nu mi se pare corect. Vedeți că 

pentru apă am alocat bani.  

Domnul consilier Barbu Nicolae: Dacă nu se fac investiții în zona respectivă, o să dispară și acești 

fermieri, și apoi, pentru apă, ne-am gospodărit, ne-am făcut fântâni forate. Și poate ați observat, că de când 

sunt consilier local, deși în opoziție, am votat toate propunerile chiar dacă unele mi s-au părut a fi inutile, 

cum a fost și cea cu camerele video, care nici măcar nu funcționează. 

Domnul primar Drăguț Gabriel: Dacă considerați că vă descurcați cu acestea, banii care i-am 

prevăzut pentru racordarea la rețeaua de apă, îi dirijăm pentru pietruirea străzilor catre ferme.  

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Lăsați fondurile pentru apă acolo pentru că avem 

experiența anilor precedenți, când fântânile forate s-au colmatat, și am fost nevoiți să cărăm apă de la sat. 

Cred că se vor găsi pe parcurs și ceva bănuți pentru refacerea drumurilor aduse în discuție.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Vedeți, domnul secretar vă transmite documentele ședinței odată cu 

comunicarea dispoziției de convocare pentru a fi analizate, și eventuale propuneri și obiecții pe care le 

aveți, să le formulați până la ședință, pentru a putea face reglările în cadrul documentelor, dar vă asigur că 

vom găsi posibilitatea să refacem acele drumuri. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dacă nu mai sunt și alte probleme legate de acest 

punct al ordinii de zi, supun la vot bugetul pe anul 2023 împreună cu anexele la acesta.  

Supus la vot este votat în unanimitate și astfel este adoptată hotărârea cu nr.1 din 

20.01.2023 privind aprobarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2023. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Trecem la următorul punct al ordinii de zi cu 

privire la proiectul de hotărâre nr.2 din 13.01.2023 privind validarea Dispoziției primarului 

comunei nr.1 din 5 ianuarie 2023 privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a 

bugetului local pe anul 2022. Vă rog dacă aveți ceva de adăugat pe marginea celor prezentate? 

Constat că nu sunt obiecții asupra acestui proiect de hotărâre, motiv pentru care supun la vot PHCL 

nr.2/2023. 



Supus la vot este votat în unanimitate și astfel este adoptată hotărârea cu nr.2 din 

20.01.2023 privind validarea Dispoziției primarului comunei nr.1 din 5 ianuarie 2023 privind 

acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2022. 

 

Se trece la următorul punct al ordinii de zi referitor la proiectul de hotărâre nr.3 din 

13.01.2023 privind aprobarea reţelei şcolare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pe 

raza comunei Surdila Găiseanca pentru anul şcolar 2023-2024. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Vă rog dacă la acest proiect de hotărâre sunt 

ceva comentarii de adăugat.  

Înțeleg că nu sunt, motiv pentru care am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.3 din 13 

ianuarie 2023 privind aprobarea reţelei şcolare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pe 

raza comunei Surdila Găiseanca pentru anul şcolar 2023-2024. 

Supus la vot este votat în unanimitate și astfel este adoptată hotărârea cu nr.3 din 

20.01.2023 privind aprobarea reţelei şcolare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pe 

raza comunei Surdila Găiseanca pentru anul şcolar 2023-2024. 

Se trece la următorul punct al ordinii de zi referitor la proiectul de hotărâre nr.4 din 

13.01.2023 privind aprobarea Planului de acţiuni şi lucrări de interes local la care vor participa 

beneficiarii de ajutor social în anul 2023. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Vă rog dacă la acest proiect de hotărâre sunt 

ceva comentarii de adăugat.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Lucrările sunt aceleași ca și în anul precedent, numai că 

legislația asta prevede, asta trebuie să aprobăm anual. Mai avem în plată un număr de 47 dosare de 

ajutor social, din care un număr de 37 persoane au obligația de a presta muncă în folosul 

comunității. Dar odată cu recalcularea dosarelor ca urmare a majorării salariului minim pe 

economie, au foarte puține ore de efectuat. Ați văzut probabil că de la începutul anului și până în 

prezent, i-am folosit pentru a face curățenie pe străzile comunei. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot proiectul 

de hotărâre nr.4 din 13.01.2023 privind aprobarea Planului de acţiuni şi lucrări de interes local la 

care vor participa beneficiarii de ajutor social în anul 2023. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată Hotărârea cu nr.4 din 

20.01.2023 privind aprobarea Planului de acţiuni şi lucrări de interes local la care vor participa 

beneficiarii de ajutor social în anul 2023. 



Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Am să dau citire proiectului de hotărâre  nr.5 

din 13 ianuarie 2023 privind stabilirea normativelor proprii de consum carburanți pentru 

autovehiculele și utilajele aflate în dotarea comunei Surdila – Găiseanca. 

Domnul primar Drăguț Gabriel: Potrivit recomandărilor primite cu ocazia auditului financiar 

din anul precedent, pentru utilajele aflate în dotarea comunei, trebuie să stabilim un consum lunar, 

în limita căruia trebuie să se încadreze vehiculele din dotare. Am prevăzut un consum maxim pentru 

aceste utilaje, ca în condițiile în care vom avea într-adevăr foarte mult de lucru să nu fim nevoiți să 

nu putem efectua lucrările pentru că depășim consumul normat. Noi, la momentul actual nu 

consumăm cu toate utilajele din dotare o asemenea cantitate, dar v-am argumentat de ce am 

prevăzut cantitățile maxime. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dacă nu sunt întrebări, supun la vot proiectul 

de hotărâre nr.5 din 13 ianuarie 2023 privind stabilirea normativelor proprii de consum carburanți 

pentru autovehiculele și utilajele aflate în dotarea comunei Surdila – Găiseanca. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.5 din 

20.01.2023 privind stabilirea normativelor proprii de consum carburanți pentru autovehiculele și 

utilajele aflate în dotarea comunei Surdila – Găiseanca. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Trecem la următorul punct al ordinii de zi 

referitor la proiectul de hotărâre nr.6 din 13 ianuarie 2023 privind stabilirea salariilor de bază 

pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului comunei Surdila Găiseanca, precum și a indemnizațiilor lunare a  funcțiilor de demnitate 

publică alese începând cu luna ianuarie 2023. 

Domnul secretar general Barbu Viorel: Cunoașteți foarte bine că începând cu 1 ianuarie 

2023 salariul minim brut pe țară garantat în plată este de 3.000 fără sporuri. În rândul personalului 

contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei, majoritatea se află la acest 

moment, sub salariul minim pe economie. Pentru acest motiv, dar și pentru faptul că de la 1 ianuarie 

2018 și până în prezent, personalul din aparatul de specialitate al primarului nu a mai beneficiat de 

nici o creștere salarială, s-a inițiat negocierea cu primarul comunei, și s-a convenit asupra creșterilor 

salariale. Conform Legii nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, 

pentru aparatul de specialitate al primarului comunei, limitele minime și maxime ale salariilor de 

bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, cu respectarea ierarhiei funcțiilor și fără ca 

aceastea să depășească indemnizația viceprimarului. Din estimarea pe care a efectuat-o 

compartimentul financiar contabil, lunar se vor aloca în plus în jurul a 7.500 lei din bugetul local 

pentru a suporta această mărire. De asemenea cunoașteți, că dacă pentru personalul salariazat 

potrivit Legii nr.153/2017 se prevede o creștere cu 10% a salariilor față de nivelul avut în luna 



decembrie 2022, în cazul persoanelor care ocupă funcții de demnitate publică, indemnizațiile se 

mențin la nivelul lunii decembrie 2022.  

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dacă la cele prezentate de domnul secretar 

general aveți ceva întrebări? Dacă nu sunt supun la vot proiectul de hotărâre nr.6 din 13 ianuarie 

2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.6 din 

20.01.2023 stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din 

cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Surdila Găiseanca, precum și a 

indemnizațiilor lunare a  funcțiilor de demnitate publică alese începând cu luna ianuarie 2023. 

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Trecem la următorul punct al ordinii de zi și 

am să dau citire proiectului de hotărâre nr.7 din 13 ianuarie 2023 privind aprobarea organigramei 

și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei. Vă rog dacă aveți ceva 

discuții pe marginea acestuia? Dacă nu sunt supun la vot proiectul de hotărâre nr.7 din 13 ianuarie 

2023.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.7 din 

20.01.2023 privind aprobarea organigamei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al 

primarului comunei.  

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: La următorul punct al ordinii de zi avem 

proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisia de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Surdila Găiseanca. 

Concret, trebuiesc nominalizați doi consilieri care să facă parte din această comisie. 

Domnul consilier Barbu Nicolae: Având în vedere experiența pe care au dobândit-o consilierii 

care fost nominalizați în anii precedenți, propun ca din această comisie să parte aceleași persoane.  

Domnul secretar general Barbu Viorel: În anul precedent, ca de fapt de la apariția actului 

administrativ care prevede formarea acestei comisii, au făcut parte din această comisie domnii 

consilieri Grosu Vasile și Barbu Florinel.  

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Având în vedere cele solicitate de domnul 

consilier Barbu Nicolae și prezentarea făcută de domnul secretar general Barbu Viorel, am să supun 

la vot nominalizarea acestor persoane în comisia de evaluare a secretarului general al comunei.  

Supusă la vot propunerea făcută este votată în unanimitate, astfel fiind adoptată hotărârea 

cu nr.8 din 20 ianuarie 2023, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisia de 

evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Surdila 

Găiseanca. 



Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Trecem la următorul punct al ordinii de zi, cu 

privire la modificarea și completarea unor poziții din Inventarului bunurilor care aparțin domeniului 

public al comunei Surdila Găiseanca. Dacă la acest proiect de hotărâre aveți ceva clarificări de 

solicitat?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Pe parcursul anului precedent, în cadrul Școlii Gimnaziale 

Surdila Găiseanca, au fost efectuate o serie de investiții care s-au finalizat și care au fost predate 

autorității noastre, prin semnarea proceselor verbale de recepție, respectiv al proceselor verbale la 

terminarea lucrărilor. Concret, este vorba de terenul sintetic și de reamenajarea spațiului de joacă 

pentru copii, la care se adaugă magazia de lemne și garajul, investiții care deși au fost finalizate în 

cursul anului 2021, nu au fost raportate la inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al 

comunei. Pentru intrarea în legalitate, este necesar să actualizăm acest inventar. De asemenea vă 

informez că pe ordinea de zi a ședinței următoare a Consiliului Local vom mai avea un proiect de 

hotărâre de acest tip, pentru că ulterior convocării, am mai primit și procesul verbal la terminarea 

lucrărilor de asfaltare din comună, fapt ce impune și corectarea acestor poziții cu valoarea actuală 

rezultată.    

Domnul președinte de ședință Barbu Florinel: Dacă vizavi de cele prezentate de domnul 

primar aveți observații? Dacă nu am să supun la vot proiectul de hotărâre nr.9 din 13.01.2023 

privind modificarea și completarea unor poziții din Inventarului bunurilor care aparțin domeniului 

public al comunei Surdila Găiseanca.  

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea cu nr.9 din 

20.01.2023 privind modificarea și completarea unor poziții din Inventarului bunurilor care 

aparțin domeniului public al comunei Surdila Găiseanca. 

Ordinea de zi a ședinței a fost epuizată, dacă mai aveți alte probleme de ridicat. 

Ne mai fiind și alte discuții legate de ordinea de zi a ședinței domnul președinte de ședință 

declară închise lucrările ședinței.  

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

 

 

Consilieri,  


